Okularansicht des Mondes
Vollmonddurchmesser =30 Bogenminuten = 0.5° am Himmel

Teleskoptyp VergroBerung = 60x Austrittspupille = 2.1 mm Gesichtsfeld: 0° 52' Blickwinkel: 52°

objektiv-o*  [IIIEEH
Brennweite” m

fotograf. Blende: 11.8
Auflosungsv.: 0.94"
GrenzgroBe™: 13.4mag
e 190.5%
Okular: 7.9 mm

Vopt: 42x
Okular: 35 mm

Vmin: 18x
Okular: -

Okulartyp  [EEENE
Brennweite™ m

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhiilse

VergréBerung = 100x Awustrittspupille = 1.2 mm Gesichtsfeld: 0° 39' Blickwinkel:

Teleskoptyp
66°

Objektiv-g™
(1500

. *
Brennweite

fotograf. Blende: 11.8
Auflésungsv.: 0.94"
GrenzgroBe™: 13.4mag
e 190.5x%
Okular: 7.9 mm

Vop’c: 42
Okular: 35 mm

Vmin: 18x
Okular: -

Okuartyp  [EEEEE

Brennweite™ 1!

Skywatcher
UW (Goldkante) — 1% Zoll

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhiilse




Teleskoptyp VergroBerung = 150% Austrittspupille = 0.8 mm Gesichtsfeld: 0° 20' Blickwinkel:

Objektiv-0™ S

. F
Brennweite

fotograf. Blende: 11.8
Aufldsungsv.: 0.94"
GrenzgroBe™: 13.4mag
Vmax: 190.5x%
Okular: 7.9 mm

ch‘t: 42%
Okular: 35 mm

Vmin: 18x
Okular: -

Okulartyp

Brennweite”

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhilse

Zu den Ergebnissen: Die Austrittspupille muss sich zwischen minimal 0,5mm
und maximal 7Zmm AP bewegen, wobei die Einsetzbarkeit der Extremwerte von
den Beobachtungsbedingungen stark abhangen.

Teleskoptyp Spieq ™ VergriBerung = 187X Austrittspupille = 0.6 mm Gesichtsfeld: 0° 18' Blickwinkel:

Objektiv-6* B

. F
Brennweite

fotograf. Blende: 11.8
0.94"
13.4mag
190.5%

7.9 mm
42X

35 mm
18X

Okulartyp  EIEEIS

Brennweite™ 8

Skywatcher
{Planetary UWA) — 1% Zoll

Marke
Bauart
Brennweite
Blickwinkel
Steckhilse




